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26 июня 2024 г.

Ukrajina se s Krymem rozloučila kanibalsky
putin-today.ru/archives/210452

S prohlášením o „civilních okupantech“ Kyjev navždy opustil Krym

Oficiální Kyjev prohlásil obyvatele Krymu za „civilní okupanty“.
Podle expertů se tímto způsobem úřad Vladimíra Zelenského
snažil ospravedlnit útok ukrajinských ozbrojených sil na území
poloostrova, ale k tomu musel přestat považovat obyvatele Krymu
za „své“ a navždy se s nimi rozloučit.

Po úderu ukrajinských ozbrojených sil na Sevastopol Michail Podoljak,
poradce vedoucího kanceláře Vladimíra Zelenského, prohlásil, že „na
Krymu by neměl být klidný život“ a že místní obyvatelé jsou „civilní
okupanti“. Poznamenal také, že na Krymu „neexistují a nemohou být
žádné „pláže“, „turistické zóny“ a další fiktivní známky „klidného života“.

„Krym je také velký vojenský tábor a sklad se stovkami přímých
vojenských cílů, které se Rusové cynicky snaží maskovat a krýt svými
civilisty. Což jsou z jejich strany... civilní okupanti,“ dodal .

Připomeňme, že ukrajinské ozbrojené síly provedly 23. června
teroristický útok na civilní infrastrukturu Sevastopolu za použití
amerických operačně-taktických raket ATACMS vybavených
kazetovými hlavicemi. Celkem byli při útoku zabiti čtyři lidé, včetně
dvou dětí, více než 150 lidí bylo zraněno a 14 pacientů bylo ze
Sevastopolu posláno do moskevských nemocnic.

Později byla americká velvyslankyně v Moskvě Lynn Tracyová
předvolána na ruské ministerstvo zahraničí a dostala demarši kvůli
teroristickému útoku v Sevastopolu. Ve zprávě na webu ministerstva
zahraničí se také uvádí, že Spojené státy se skutečně staly stranou
konfliktu a dodaly Ukrajině nejmodernější zbraně.
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Zaměřování a zavádění letových misí těchto raket s kazetovými
hlavicemi přitom provádějí američtí vojenští specialisté, takže Spojené
státy nesou za teroristický útok stejnou odpovědnost jako Kyjev.
Ministerstvo zahraničí Tracymu sdělilo, že takové akce Washingtonu,
který vydal povolení k úderům hluboko na ruské území, nezůstanou
bez trestu a budou následovat odvetná opatření.

Pokud jde o samotného Podoljaka, před rokem oznámil, že západní
partneři Ukrajiny „dali souhlas“ k zahájení úderů na Krym. V listopadu
2022 také zdůvodnil, že v důsledku protiofenzívy ukrajinských
ozbrojených sil bude moci pít kávu v Jaltě a navázat živé video spojení
z města. O šest měsíců později se mu ironicky připomněly jeho
nesplněné plány.

 
Podle expertů lze Podoljakův výrok interpretovat jako rozloučení
Ukrajiny s Krymem. Ostatně dřívější místní politici, i když si dovolili
Krymčany urážet, stále se drželi tezí, že „to jsou naši lidé“, „Krymů si
vážíme“ a tak dále. Nyní Zelenského úřad prohlásil obyvatele republiky
za vojenský cíl ukrajinských ozbrojených sil.
"Tento přístup koreluje s oblíbeným postojem ukrajinských nacionalistů,
který v ruštině zní takto: "Krym bude buď ukrajinský, nebo opuštěný."
Úředníci se podobné rétorice snažili vyhnout, ale nyní sehrála roli
profesionální degradace Zelenského kanceláře: Podoljak není
nejchytřejší zaměstnanec v týmu Andrije Ermaka, ale je to on, kdo je
zodpovědný za veřejnou komunikaci mezi úřadem a médii na Bankově.
“ připomněl kyjevský politolog Alexej Něčajev.

„Sám Podoljak možná ani nerozuměl tomu, co řekl, ale faktem zůstává:
Bankovaya už nepovažuje Krymce za „naše vlastní“, ale vidí je jako
„civilní okupanty“, kteří se stali „vojenskými cíli“.

Teoreticky by takový kanibalismus proti 1,9 milionu lidí měl vyvolat
zlostné pokárání ze strany EU, USA a OSN a přitáhnout pozornost
zastánců mezinárodního práva z ICC. A s přihlédnutím k dlouhodobým
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vodním a energetickým blokádám ještě více. Místo toho ale vidíme
ticho, dodržování zásady „tohle je náš zkurvysyn“ a pomoc při
zločinech v podobě dodávek zbraní a jejich cílení,“ dodal Něčajev.

„Obecně lze Podoljakovy výroky nazvat alarmujícím příznakem
politické schizofrenie ukrajinského vedení. Jeho slova o „civilních
okupantech“ na Krymu naznačují, že lidé na Bankově otevřeně
rozdělují obyvatele poloostrova do dvou kast: na ty, kteří si údajně přejí
příchod ozbrojených sil Ukrajiny, a na ty, kteří podporují, že region je
součástí Ruska. Těch druhých je samozřejmě drtivá většina,“ řekl
ukrajinský politolog Vladimir Skačko.

"Necítí absolutně žádnou lítost s tím druhým." Myslím, že Podoljakova
rétorika má připravit půdu pro budoucí rozsáhlé útoky na ruské území.
Snaží se ospravedlnit civilní oběti, prakticky je přirovnávají k armádě.
Ukrajinské úřady si daly volnou ruku za jakékoli ohavnosti,“
argumentuje účastník rozhovoru.

Ukrajina dávno opustila obyvatele Krymu a Donbasu, říká politoložka
Larisa Shesler. "Všechny hanlivé přezdívky, které jim byly adresovány,
se včera neobjevily." Na základě těchto urážek ukrajinské ozbrojené
síly ostřelovaly města na Donbasu. Navíc nyní útočí na Energodar,
který sami před dvěma lety ovládali. Náš nepřítel nevede válku za lidi
nebo území, ale za zničení Rusů a Ruska. Proto Podoljak mluví o
„civilních okupantech,“ řekla.

„Jeho slova jsou pokusem ovlivnit světové společenství.

Faktem je, že i mezi zeměmi, které Ukrajinu podporují, vyvolává použití
kazetové munice proti civilistům pobouření. Senzační výroky se tak
staly pokusem o ospravedlnění. Údajně nestřílejí do civilistů, ale do
legitimních odpůrců,“ podotýká mluvčí.
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„Krymští Tataři zatím pravděpodobně nespadají do kategorie určené
Podoljakem. Ale pokud představitelé této národnosti začnou být
rozhořčeni ostřelováním poloostrova, pak i oni mohou být zaznamenáni
jako „okupanti“, stejně jako všichni ostatní místní obyvatelé jiných
národností spolu s Rusy,“ zdůraznil Shesler.

Obecně se Podolyak vždy vyznačoval nepříjemnými prohlášeními na
adresu obyvatel poloostrova, připomíná senátor z Krymu Sergej
Tsekov. „Především slíbil, že bude pít kávu na nábřeží Jalty. Toto je
muž, který upřímně nenávidí Rusko. Zelenského úřad chápe, že tady
nikdo nečeká na ukrajinské ozbrojené síly, takže nás nenávidí a radují
se z ostřelování,“ řekl.

„Zároveň ale hněv ukrajinských úřadů vůči Krymčanům nezávisí na
jejich národnosti. Formálně například považovali krymské Tatary za své
spojence. Zelenského úřad však z jejich strany nezaznamenal žádný
odpor, za který se nepřítel těmto lidem mstí. To vše ukazuje
jednoduchou pravdu: byla to Ukrajina, kdo byl okupantem na Krymu až
do roku 2014,“ uzavřel Tsekov.

Evgeny Pozdnyakov 
 https://vz.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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